
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet bevordering
eigenwoningbezit (uitvoeringstechnische wijzigin-
gen) (31247).

(Zie vergadering van 19 maart 2008.)

De voorzitter: In de vergadering van 19 maart 2008 is
het amendement op stuk nr. 9 ingetrokken.

In stemming komt het wetsvoorstel

De voorzitter: Ik constateert dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet luchtvaart en de
Luchtvaartwet ter implementatie van verordening
(EG) nr. 2111/2005 inzake de vaststelling van een
communautaire lijst van luchtvaartmaatschappijen
met een exploitatieverbod en informatie aan
luchtreizigers over de identiteit van de exploite-
rende luchtvaartmaatschappij (PbEU L344) en
verordening (EG) nr. 1107/2006 inzake de rechten
van gehandicapten en personen met beperkte
mobiliteit die per luchtvervoer reizen (PbEU L204)
(31232).

(Zie vergadering van 25 maart 2008.)

De voorzitter: De amendementen-Haverkamp (stuk nrs.
12 en 7) zijn ingetrokken.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring en uitvoering van het op
25 mei 2000 te New York tot stand gekomen
Facultatief Protocol bij het Verdrag inzake de
rechten van het kind inzake de betrokkenheid van
kinderen bij gewapende conflicten (29976, R1780),
en over:
- de motie-Voordewind over het beperken van schietoefe-
ningen met scherp door ’’aspirant-militairen’’ (29976,
R1780, nr. 16).

(Zie vergadering van 26 maart 2008.)

In stemming komt het amendement-Poppe (stuk nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Poppe (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de

aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Eijsink (stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Eijsink/Voordewind
(stuk nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Eijsink/Voordewind (stuk nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind (29976, R1780,
nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het tegengaan van
segregatie in het basisonderwijs, te weten:
- de motie-Bosma over het afzien van een vast aanmeld-
moment (31293, nr. 6);
- de motie-Jasper van Dijk over het aantal pilots voor
gemengde scholen (31293, nr. 8).

(Zie vergadering van 2 april 2008.)

In stemming komt de motie-Bosma (31293, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD, de VVD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (31293, nr. 8)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.
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